PAGE  
1

ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ              ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ  2006- 2007

ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΙΟΥΝΙΟΥ  2007
ΤΑΞΗ :  Α΄
ΜΑΘΗΜΑ : ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ      ΒΑΘΜΟΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :  8/ 6 / 2007
ΔΙΑΡΚΕΙΑ :  2 ΩΡΕΣ                                                  ΥΠΟΓΡ.ΚΑΘ                                   

ΩΡΑ : 8 - 10

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝ :....………………………………...................Τμήμα: Γ..Αρ....

ΜΕΡΟΣ Α΄ :  Από τα 15 θέματα να λυθούν μόνο τα 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μία μονάδα.
1. Να γίνουν οι πράξεις :

· 12-5.2 + 8 : 4 =

· 20 + 14 : (5+2)-3.0 =

2. Να λυθούν οι εξισώσεις :

	        4χ = 20


	       χ – 15 = 11
	        χ : 3 = 7
	    18 – χ = 12


3. Να υπολογιστούν οι δυνάμεις :
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4. Μία γωνία είναι ίση με 38º.  Να βρεθεί η συμπληρωματική και η παραπληρωματική της.

5. Να γίνουν οι πράξεις :
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6. Αν Α = 90º, ΑΓ = 12 cm και ΒΓ = 13 cm να βρεθεί η πλευρά ΑΒ.
               Γ

Α

Β

7. Να βρεθεί ο ΜΚΔ και  το ΕΚΠ των αριθμών 48, 72, 60.

8. Να βάλετε στο τετραγωνάκι το κατάλληλο ψηφίο ώστε :


Α)   Ο  αριθμός  56
να διαιρείται με το 2 και 5


Β)   Ο  αριθμός  7
6           να διαιρείται με το 9 και 10


Γ)   Ο  αριθμός  24
να διαιρείται με το 3 και 5

9. Να γίνουν οι πράξεις :

Α)   
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10. Ένα τετράγωνο έχει εμβαδόν 25dm
[image: image14.wmf]2

 .  Να βρεθεί η περίμετρός του.

11. Να βάλετε στα τετραγωνάκια τον κατάλληλο αριθμό ώστε να ισχύουν οι ισότητες.
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                                   Δ)   7         = 1
12. Να υπολογιστούν οι γωνίες α και β ( ΟΔ διχοτόμος της ΑΟΓ ).Δικαιολογήστε.


                                                                                                             Δ


   Α

56º
β

Ο
 Γ

105º
13. Να βρεθούν τα εμβαδά των πιο κάτω σχημάτων:



 4cm

3cm                                   5cm
             
     

  5cm                        
        5cm

6cm

14. Δύο γωνίες είναι παραπληρωματικές και η μία είναι τετραπλάσια της άλλης. Να βρεθούν οι δύο γωνίες. 

15. Να βρεθεί το χ στα πιο κάτω σχήματα:




                         χ
  4χ       χ-20º
ΜΕΡΟΣ Β΄

Από τις 6 ερωτήσεις να απαντήσετε μόνο τις 4.  Κάθε ερώτηση βαθμολογείται με 2 μονάδες. 
1. Να λύσετε τις εξισώσεις:
Α)  3χ + 5 = 5                                                      Β)  
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2. Α)   Να υπολογιστούν οι γωνίες Α και Β.

Β




125º
       Α
Γ

Β)   Αν ΒΔ  διχοτόμος της ΑΒΓ και ΒΔ=ΑΒ, να βρεθούν οι γωνίες Α και Γ. 


    Α

Δ

  40º

  Β
Γ

3. Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο που έχει μήκος 8cm και μία διαγώνιο ίση με 10m, είναι ισεμβαδικό με τρίγωνο του οποίου η βάση είναι ίση με 24m. Να βρείτε το ύψος του τριγώνου που αντιστοιχεί στη βάση αυτή.  
4. Αν α = 4, β = 3 και γ = 5, να βρείτε την τιμή των παραστάσεων: 
Α)   α . β3  + γ2
[image: image21.wmf]- ( 2β – α )3  + γ0 =
Β)   ( 2γ – α )2 : α + β . α2 – α3 : 2 =
5. Ένας κτηματίας έχει 48 άλογα, 80 αγελάδες και 128 πρόβατα. Θέλει να κτίσει στάβλους που σε  κάθε ένα να βάλει τον ίδιο αριθμό ζώων. Ποιος είναι ο μεγαλύτερος δυνατός αριθμός ζώων τα οποία θα έχει ο στάβλος και πόσους στάβλους θα κτίσει για τα άλογα, πόσους για τις αγελάδες και πόσους για τα πρόβατα ; 
6. Στο πιο κάτω σχήμα να βρεθούν οι άγνωστες γωνίες και να βρεθεί το είδος του τριγώνου ABΓ ως προς τις πλευρές του. 



Β     70º

ω
χ

ψ

φ
χ+70º

Α
Γ
Οι εισηγητές                                                                         Η Διευθύντρια
Παστελλά Αγγελίνα
Ευανθία Παντελή
Χρίστου Θεοδώρα

Χατζηκυριάκου Αικατερίνη
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